f Tribunal de Justica do Estado de Minas Gerais

RESPOSTA A QUESTIONAMENTOS

REF.: LICITAGAO 044/2012 - PROCESSO 378/2012

CONCORRENCIA

OBIJETO: Construgao do novo prédio do Forum da Comarca de Sao Sebastidao do
Paraiso/MG.

QUESTIONAMENTO FORMULADO PELA EMPRESA: CONSTRUTORA GOMES PIMENTEL
LTDA.

PERGUNTA:

E necessaria a apresentac3o de cronograma fisico financeiro e BDI para todas as empresas
no ato da habilitacdo da proposta? Ou sé a empresa vencedora do certame deve
apresentar tais documentos?

RESPOSTA DO TIMG:

O cronograma fisico-financeiro devera ser apresentado sé pela empresa vencedora
guando da contrata¢ao, conforme item 2.1.c do Anexo | da Minuta de Contrato, anexos
ao Edital do certame. Quanto a composicdo do BDI, todos os licitantes deverao
apresentd-la conjuntamente com suas propostas, conforme item 9.2.2. do Edital do
certame.

Comiss@io Permanente de LicitacGo




